

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
分類 射箭 來源 民生報 日期 780710 版面 五版

韓國三鐵三聯蘇聯客箭稱王

兩隊準決賽成績寫世紀紀錄



89

【本報綜合報導】第卅五屆世盃射箭賽昨天閉幕，韓國及蘇聯分別登上女子及男子團體賽冠軍，而兩隊在準決賽成績，也分別改寫世界紀錄。

由金水寧、金京郁和王嘉敬組成的「韓國鐵三角」，決賽時以總分九九五分力退群雌，摘下女子團體賽后冠，成績比第二名瑞典足足多出四十一分。

這三位女將準決賽時所締造的一〇二〇分，也大幅改寫蘇聯女子隊上屆在澳洲所創九一二分大會紀錄。

為蘇聯奪下男子團體賽金牌的神射手為查波斯基、史卡雷夫及伊雪夫，三人在連番苦戰情況下，以總分九八五分奪魁，而準決賽所射出九九九分，也刷新瑞典隊保持九〇〇分大會紀錄。

由於韓國隊及蘇聯隊準決賽成績，也超過漢城奧運韓國及美國隊分別創下的一〇〇及九九一分，因此國際射總在閉幕典禮中宣布，一〇一〇分及九九九分，將成為新增晉級制團體總分的新世界紀錄。

男、女團體前六名分別為：

男子組：①蘇聯（九七六）、②美國（九五七二）、③韓國（九五二）、④芬蘭（九五九）、⑤日本（九五二）、⑥西德（九四八）。

女子組：①韓國（九五四）、②瑞典（九五〇）、③蘇聯（九五三）、④印尼（九五一）、⑤美國（九五〇）、⑥大英國（九四二）。

下屆世界杯射箭賽波蘭舉行

【本報綜合報導】國際射箭總會昨天公布，下屆

世界杯射箭賽將在波蘭舉行。

據大會表示，國際射總是一九三一年創立於波蘭，下屆比賽正值六十週年紀念，刻意選擇在創辦地波蘭舉行，具有特殊意義。

王貞治接受體協顧問聘書

【中央社東京九日專電】亞東關係協會駐日代表馬紀壯，昨晚設宴款待上月回國訪問的旅日棒球名將王貞治。

應邀同席的中華民國體育協進會理事長張豐緒，把體協和中華奧會的顧問聘書頒給王貞治。

馬紀壯對王貞治在國際棒壇的成就及熱愛祖國的高尚人格，表示敬佩，並期勉他貢獻所長，協助國內發展棒運。

張豐緒說，王貞治是我國奧委會首位顧問，將來有機會時，將請王貞治出席國際會議。

